
GKL
Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za listopad 2024.

Gradsko kazalište lutaka

Pripremilo Inkluzivno kulturno vijeće mladih Kultura svima u organizaciji udruge Filmaktiv i

partnera, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ te Udruge slijepih PGŽ.

Program GKL za listopad 2024.

Lokacija: Blaža Polića 6, 51000 Rijeka

VRLO ZAPETLJAN ČVOR- Prema motivima slikovnice Manuela Šumberca, redatelj:
Aleksandar Švabić
Predstava se prikazuje u petak, 04.10., četvrtak 10.10., petak 11.10. i četvrtak 24.10. u
18:00h te u subotu, 05.10.2024. i subotu 12.10.u 11:00 i 18:00h.
O predstavi: Jedan će običan dječak imati vrlo neobičan problem. Za njega velik i ozbiljan.
Njegovu će glavu nastaniti jedan priljepak u obliku čudnog čvora koji će ga slijediti gdje god
bio, što god mislio. Bezuspješno će ga se pokušavati riješiti, no uskoro će shvatiti da svako
biće ima neki svoj, manje ili više običan ili neobičan, zapetljan čvor.
Originalna slikovnica suvremenog i nagrađivanog hrvatskog autora mlađe generacije,
Manuela Šumberca, zanimljiva je osnova za prijenos u lutkarski medij, te inspiracija za
neverbalnu predstavu koja počiva na kazalištu pokreta, glazbi i likovnosti. Ova priča o
brigama i nošenju s osjećajem briga, izrugivanju, ali i nadi, ulijeva samopouzdanje djeci i
ohrabruje ih da se ne boje biti svoji te im na duhovit, dinamičan i maštovit način kroz igru
objekata sačinjenih od užadi i vrpci, poručuje da u tome sigurno nisu sami.
Predstava je namijenjena za uzrast 4+.

SRETNA KUĆICA- Ivana Đula i Milica Sinakuz (prema slikovnici Karmen Delač-Petković i
Dijane Arbanas), redateljica: Morana Dolenc
Predstava se prikazuje u četvrtak, 17.10. i petak 18.10. u 18:00h te u subotu 19.10. u 11:00 i
18:00h.
O predstavi: Predstava za najmlađe Sretna kućica autorica Ivane Đula i Milice Sinkauz i u
režiji Morane Dolenc nastaje prema istoimenoj nagrađivanoj slikovnici Karmen Delač
Petković i Dijane Arbanas s ilustracijama Darka Macana, napisanoj prema intrigantnoj,
istinitoj priči o osnivanju prve knjižnice u malom selu Kuti u Gorskom kotaru još 1936., i to na
poticaj samih seljana. Priča o toj, možda najmanjoj, knjižnici i čitaonici u Hrvatskoj, koja je
posebnost u hrvatskim, pa i u europskim okvirima, dobiva i svoju lutkarsku inačicu te djeci
jednostavno i razumljivo, pričom o emocijama, suživotu u životinjskom i biljnome svijetu,
progovara o važnosti zajedništva i humanosti, o radu, ustrajnosti i samoodricanju, koji uvijek
donose plodove. Ova mala putujuća predstava, uz mogućnost održavanja radionica za
djecu, približava djeci svijet knjiga i važnost čitanja te ih oplemenjuje i uveseljava, baš kao
što je i knjižnica, prava “sretna kućica”, oplemenjivala i olakšavala život na selu u vrijeme
ekonomskih kriza, kako nekada tako i danas.
Predstava je namijenjena za uzrast 3+.



BOMBONIERA VARIETE!- Autor, redatelj i skladatelj: Matija Solce
Predstava se prikazuje u četvrtak, 31.10.2024. u 18:00h.
O predstavi: Čeprkajući po krhotinama sjećanja na djetinjstvo glumačke ekipe predstave –
Damira, Andreje, Tilena, Petre i Davida, obradili smo ih, transformirali i stvorili kombinaciju
poetičnih, no ujedno komičnih, grotesknih i istovremeno sentimentalnih slika u stilu
predmetno-glazbenog cabareta. Svaka osobna ispovijest se na duhoviti način isprepliće s
poviješću Rijeke, njezinih ljudi, ulica, kao i kulturnih ili jezičnih posebnosti. Pred gledateljem,
gotovo iz ničega – s pomoću žive glazbe, dinamičnih scenskih i svjetlosnih izmjena,
profinjene animacije te karizme glumaca – izniče glazbeno-kazališna kompozicija, koja se na
različitim nivoima s puno bljeskova sjećanja obraća kako mladom, tako i odraslom gledatelju.
A on je u potpunosti uključen u igru, jer osobno može odabrati sljedeću čokolatinu koja
skriva novu epizodu iz života jednog od naših junaka. Već je sam nastanak predstave značio
izazov istraživanja tema, propitivanja materijala, no prije svega timskoga rada nadarenih
glumaca i animatora riječkoga lutkarskoga kazališta. Nadam se da će vas dječak koji je
sanjario na grani bakine trešnje ili pak mala izumiteljica odvesti u nadrealistički dječji svijet.
Predstava je namijenjena za školski uzrast, 8+.

Sve predstave izvode se na lokaciji GKL Rijeka.
Ulaznice za predstavu GKL Rijeka mogu se kupiti online u web shopu GKL Rijeka te putem
platforme Moje karte.hr i RCC portala. https://www.gkl-rijeka.hr/
Rezervacija ulaznica na mail blagajne Kazališta: blagajna.gklri@gmail.com
Radno vrijeme Blagajne: sat vremena prije početka predstave na mjestu izvedbe (Blaža
Polića 3b)
Napomena: Rezervirane ulaznice moraju se kupiti najkasnije 30 minuta prije početka
izvedbe.
Cijena ulaznice: 4,00 EUR


